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ecrit «

Le son [3 ] écrit « g » ou « ge »
SEANCE 1:Découverte des graphies duson

Objectifs de la séance

- Découvrir les graphies du son [3].

» OU « ge »
SEANCE 1:Découverte des graphies duson

Compétences du programme Objectifs de la séance

Connaitre la valeur sonore de certaines lettres - Découvrir les graphies du son [3].
(s - ¢ - g) selon le contexte.

Compétences du programme

Connaitre la valeur sonore de certaines lettres
(s - ¢ - g) selon le contexte.

1. Entoure les lettres qui font le son [3]. 1. Entoure les lettres qui font le son [3].

Fy'amo - Jardin - Joli - Jouet - J'ournol - \joue - Jasmin Fy'ama - Jordin - Jo'i - Jouet - J'ournol - Joue - Jasmin
cour‘jette - jér‘cmium - 3enou - jir‘oFe - majicien - neije - Piéﬂe cour‘jette - jér‘cmium - 3enou - jir‘oFe - majicien - neije - Piéﬂe

or‘cnﬂecde - Fiﬂeon - Lourﬂeon - ﬂeai - dir‘iﬂecue - F|onaeon or‘cnﬂecde - Fiﬂeon - Lourﬂeon - ﬂeai - dir‘iﬂecue - F|onaeon

Ce sont les lettres ......., ......... et e Ce sont les lettres ......., ......... et e

2. Colorie la case si I’on entend le son [3]. 2. Colorie la case si ’on entend le son [3].

Gabriel GROSSI - litteratureportesouvertes.wordpress.com

Lo lettre €4 » se prononce [3] devant

Devont |es autres Iettr‘es} i| Fcut cJouter un

pour avoir le son [3] doux (ex : /(\QOW\%&O’LI‘L)

3. Indique devant quelles lettres la lettre « g » fait le son [3].

Gabriel GROSSI - litteratureportesouvertes.wordpress.com

gG jJ | gGjJ |
un gilet une goutte un géant une glace génial un gilet une goutte un géant une glace génial
un tigre le journal un gateau justice un kangourou un tigre le journal un gateau justice un kangourou
jeudi un gargon un orage un garage un pyjama jeudi un gargon un orage un garage un pyjama

3. Indique devant quelles lettres la lettre « g » fait le son [3].

Lo lettre €4 » se prononce [3] devant

Devclnt |es autres lettr‘es} i| Foul? oJouter un

pour avoir le son [3] doux (ex : /FQm\.%o—m)




